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 Часть А. Выбрать один правильный ответ
А1. Анатомия – наука, изучающая:
1. Строение человеческого тела
2. Функции человеческого организма и его органов
3. Общие закономерности психических процессов и индивидуально-личностные свойства человека
4. Условия сохранения здоровья
А2. Кто из учёных впервые ввёл термин «организм»?
1. И.И. Мечников                    3. Карл Линней
2.  Аристотель                          4. Антонио ван Левенгук
А3 . Что означает слово «психология»?
1. Природа       2. Рассекаю       3. Душа        4. Здоровый
А4. Какой признак у человека является рудиментом?
1. Аппендикс                                                3. Многососковость
2. Обильный волосяной покров             4. Рождение человека с хвостом
А5. О принадлежности человека к классу млекопитающих свидетельствует: 
1. Конечности хватательного типа          3. Наличие рудиментов и атавизмов
2 .Наличие млечных желез                       4. Четырёхкамерное сердце
А6. Человеком современного типа считают:
1. Кроманьонцев                             3. Неандертальцев
2. Австралопитеков                         4. Синантропов
А7. Функцию носителей наследственной информации выполняют:
1.  Рибосомы                                 3. Аппарат Гольджи
2.  Митохондрии                           4. Молекулы  ДНК
А8. К какой ткани относится кровь? 
1. Соединительной                          3. Нервной
2. Мышечной                                    4. Эпителиальной


А9. Дендрит – это:
1. Длинный и единственный отросток, который передаёт информацию от тела нейрона к следующему нейрону или рабочему органу
2. Короткий отросток, передающий возбуждение к телу нейрона
3. Нервное волокно                                  4. Мышечное волокно
А10. Периферическая часть нервной  системы образована:
1. Головным и спинным мозгом          
 2. Головным мозгом и черепно-мозговыми нервами
3. Спинным мозгом и спинномозговыми нервами
4. Нервами, нервными узлами, нервными сплетениями
А11. К каким костям относятся кости голени:
1. Трубчатым              2. Плоским             3. Губчатым
А12. . Число пар рёбер  человека равно:
1. 7                         2. 14                       3. 5                        4. 12
А13. Какие мышцы не прикрепляются к костям?
1. Мимические                         2.. Скелетные               3. Гладкие
А14. Смещение при травме костей, образующих сустав, называют:
1. Переломом            2. Вывихом           3. Разрывом         4. Ушибом
А15. Каким способом соединены кости мозгового отдела черепа?
1. Полуподвижным               2. Неподвижным                 3. Подвижным










Часть В.    Соотнесите органоиды клетки с их функцией:
  В1.  Название органоида                      Функции органоида 
1. Клеточная мембрана                                 А. Контроль  за клеточным делением
2. Канальцы эндоплазматической              Б. Хранение и передача наследственной
    сети                                                                       информации
3. Цитоплазма                                                В. Участие в образовании веретена деления
4. Митохондрии                                            Г. Место синтеза белков
5. Рибосомы                                                   Д. Обеспечение связи между органоидами клетки
6. Клеточный центр                                      Е. Осуществление связи между клеткой и внешней средой
7. Ядро                                                             Ж. Внутренняя среда клетки
8. Хромосомы                                                 З. Место синтеза АТФ
В2. Определите , в какой последовательности надо оказать первую доврачебную помощь при вывихе сустава:
1. Доставить пострадавшего к врачу
2. Обездвижить  конечность повязкой
3. Наложить на повреждённое место холод
4. Плотно забинтовать сустав
Часть С.
.С1.  Сформулируйте определение следующего понятия:
Рефлекс – это …
С2.  Допишите предложение.
Рост костей в толщину происходит за счёт …, а в длину за счёт… 





